
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO EDITAL
GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024

Às 13h30min do dia 01/10/2024, a Comissão de Seleção do Edital
GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024 se reuniu na sede da Secretaria de Estado de
Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social para dar início aos trabalhos de Seleção da
Organização da Sociedade Civil (OSC), sem fins lucrativos, regularmente constituída e
devidamente inscrita no Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, ou no Conselho
Municipal de Segurança Alimentar – COMSEA, com vistas à celebração de TERMO DE
COLABORAÇÃO para efetivação da Política Pública de Assistência Social, em consonância
com o SUAS e Lei Orgânica da Assistência Social nº 8.742/93 (LOAS), que tenha interesse
em executar o Projeto Cozinhas Solidárias - Serviço de oferta de refeições para a população
em situação de vulnerabilidade social, fortalecendo o combate à fome e à insegurança
alimentar, na região do Estado Presente, contando com a presença de CLEILA MEDINA
OLIVEIRA, CÁSSIO DE SALES COSTA, KÁTIA GUEDES, RENATA DEVENS
VASCONCELLOS E VITÓRIA LOPES DE SOUZA MIGUEZ.

Em breve síntese acerca do histórico de trabalho da presente comissão, na primeira reunião
ordinária fora consignado o recebimento de propostas por duas entidades: Casa do Sopão
Comunitário Beneficente da Rosinha de Mimoso do Sul - ES e Alef Bet de Vitória - ES.
No entanto, antes do início imediato das avaliações foi proposto que a leitura do Edital
0001/2024 fosse realizada a fim de maiores entendimentos visto que esse foi o primeiro
encontro desta Comissão.

Assim, a próxima reunião foi agendada para o dia 03/10/2024 e assim ser feita as avaliações
e cumprimento dos prazos.

Nada mais havendo a tratar, eu, Cleila Medina de Oliveira, declarei encerrada a reunião,
lavrando a presente Ata, que será assinada por mim e pelos demais presentes.

Cleila Medina Oliveira Cássio de Sales Costa

Kátia Guedes Renata Devens Vasconcellos

Vitória Lopes de Souza Miguez
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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO EDITAL
GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024

Às 13h30min do dia 03/10/2024, a Comissão de Seleção do Edital
GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024 se reuniu na sede da Secretaria de Estado de
Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social para dar prosseguimento aos trabalhos de
Seleção da Organização da Sociedade Civil (OSC), sem fins lucrativos, regularmente
constituída e devidamente inscrita no Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, ou
no Conselho Municipal de Segurança Alimentar – COMSEA, com vistas à celebração de
TERMO DE COLABORAÇÃO para efetivação da Política Pública de Assistência Social, em
consonância com o SUAS e Lei Orgânica da Assistência Social nº 8.742/93 (LOAS), que
tenha interesse em executar o Projeto Cozinhas Solidárias - Serviço de oferta de refeições
para a população em situação de vulnerabilidade social, fortalecendo o combate à fome e à
insegurança alimentar, na região do Estado Presente, contando com a presença de CLEILA
MEDINA OLIVEIRA, CÁSSIO DE SALES COSTA, KÁTIA GUEDES, RENATA DEVENS
VASCONCELLOS E VITÓRIA LOPES DE SOUZA MIGUEZ.

Conforme portaria 096-S de 16 de agosto de 2021 Art. 2º Compete à Comissão de
Seleção:
I. processar e julgar o chamamento público, sendo esse o procedimento destinado a

selecionar organização da sociedade civil para firmar parceria por meio de termo de
colaboração, no qual se garanta a observância dos princípios da isonomia, da legalidade, da
impessoalidade, da moralidade, da igualdade, da publicidade, da probidade administrativa,
da vinculação ao instrumento convocatório, do julgamento objetivo e dos que lhes são
correlatos;
II. analisar os pedidos de esclarecimentos, decorrentes de dúvidas na interpretação do Edital
de Chamamento Público GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024 e de seus anexos,
eventuais impugnações, planos de trabalho e sua viabilidade, bem como os documentos de
cada Organização da Sociedade Civil - OSC que se habilite à parceria, conforme proposta
deste edital;
III. avaliar se as propostas atendem ao disposto no edital de chamamento, emitindo
pareceres de avaliação das propostas;
IV. emitir ata de registro das atividades de cada reunião;
V. apresentar relatório contendo a decisão final da Comissão relacionando a classificação
das propostas.

A Comissão prosseguiu com a análise técnica dos documentos apresentados, examinando-os
quanto a possíveis divergências, fragilidades e competências demonstradas, utilizando como
referência uma matriz de avaliação elaborada a partir dos critérios e exigências estabelecidos
no Edital.
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Ao final, a Comissão concluiu o julgamento das propostas e consolidou as notas atribuídas,
seguindo o procedimento de avaliação e seleção descrito no Edital. Nesse processo, a Casa
do Sopão Comunitário Beneficente da Rosinha, de Mimoso do Sul - ES, foi
desclassificada por não atender ao item 1.2 do Edital. Por outro lado, a instituição Alef Bet, de
Vitória - ES, foi classificada, alcançando uma pontuação total de 78 pontos.

Agendada última reunião para 11/10/2024, tendo como pauta, leitura da ata e aprovação,
elaboração do relatório final e encaminhamentos para divulgação do resultado preliminar no
sítio eletrônico da SETADES.

Nada mais havendo a tratar, eu, Cleila Medina de Oliveira, dei por encerrada a reunião,
lavrando a presente Ata, que será assinada por mim e pelos demais presentes.

Cleila Medina Oliveira Cássio de Sales Costa

Kátia Guedes Renata Devens Vasconcellos

Vitória Lopes de Souza Miguez 20
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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO EDITAL
GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024

Às 13h30min do dia 11/10/2024, a Comissão de Seleção do Edital
GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024 se reuniu na sede da Secretaria de Estado de
Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social para dar prosseguimento aos trabalhos de
Seleção da Organização da Sociedade Civil (OSC), sem fins lucrativos, regularmente
constituída e devidamente inscrita no Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, ou
no Conselho Municipal de Segurança Alimentar – COMSEA, com vistas à celebração de
TERMO DE COLABORAÇÃO para efetivação da Política Pública de Assistência Social, em
consonância com o SUAS e Lei Orgânica da Assistência Social nº 8.742/93 (LOAS), que
tenha interesse em executar o Projeto Cozinhas Solidárias - Serviço de oferta de refeições
para a população em situação de vulnerabilidade social, fortalecendo o combate à fome e à
insegurança alimentar, na região do Estado Presente, contando com a presença de CLEILA
MEDINA OLIVEIRA, CÁSSIO DE SALES COSTA, KÁTIA GUEDES, RENATA DEVENS
VASCONCELLOS E VITÓRIA LOPES DE SOUZA MIGUEZ.

Conforme portaria 096-S de 16 de agosto de 2021 Art. 2º Compete à Comissão de
Seleção:
I. processar e julgar o chamamento público, sendo esse o procedimento destinado a

selecionar organização da sociedade civil para firmar parceria por meio de termo de
colaboração, no qual se garanta a observância dos princípios da isonomia, da legalidade, da
impessoalidade, da moralidade, da igualdade, da publicidade, da probidade administrativa,
da vinculação ao instrumento convocatório, do julgamento objetivo e dos que lhes são
correlatos;
II. analisar os pedidos de esclarecimentos, decorrentes de dúvidas na interpretação do Edital
de Chamamento Público GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024 e de seus anexos,
eventuais impugnações, planos de trabalho e sua viabilidade, bem como os documentos de
cada Organização da Sociedade Civil - OSC que se habilite à parceria, conforme proposta
deste edital;
III. avaliar se as propostas atendem ao disposto no edital de chamamento, emitindo
pareceres de avaliação das propostas;
IV. emitir ata de registro das atividades de cada reunião;
V. apresentar relatório contendo a decisão final da Comissão relacionando a classificação
das propostas.

A Comissão se reuniu para discutir a prorrogação do edital, considerando ter recebido
somente duas propostas e prosseguiu com a análise e fechamento do cronograma na seguinte
ordem conforme tabela abaixo:
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Não haverá prejuízo para as OSC’s que já tenham enviado suas propostas.

Ao final, a Comissão concluiu os trabalhos e agendou a próxima reunião para 25/11/2024,
tendo como pauta, avaliação de novas propostas.

Nada mais havendo a tratar, eu, Cleila Medina de Oliveira, dei por encerrada a reunião,
lavrando a presente Ata, que será assinada por mim e pelos demais presentes.

Cleila Medina Oliveira Cássio de Sales Costa

Kátia Guedes Renata Devens Vasconcellos

Vitória Lopes de Souza Miguez
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ATA DA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO EDITAL
GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024

Às 13h30min do dia 25/11/2024, a Comissão de Seleção do Edital
GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024 se reuniu na sede da Secretaria de Estado de
Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social para dar prosseguimento aos trabalhos de
Seleção da Organização da Sociedade Civil (OSC), sem fins lucrativos, regularmente
constituída e devidamente inscrita no Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, ou
no Conselho Municipal de Segurança Alimentar – COMSEA, com vistas à celebração de
TERMO DE COLABORAÇÃO para efetivação da Política Pública de Assistência Social, em
consonância com o SUAS e Lei Orgânica da Assistência Social nº 8.742/93 (LOAS), que
tenha interesse em executar o Projeto Cozinhas Solidárias - Serviço de oferta de refeições
para a população em situação de vulnerabilidade social, fortalecendo o combate à fome e à
insegurança alimentar, na região do Estado Presente, contando com a presença de CLEILA
MEDINA OLIVEIRA, CÁSSIO DE SALES COSTA, KÁTIA GUEDES, RENATA DEVENS
VASCONCELLOS E VITÓRIA LOPES DE SOUZA MIGUEZ.

Conforme portaria 096-S de 16 de agosto de 2021 Art. 2º Compete à Comissão de
Seleção:
I. processar e julgar o chamamento público, sendo esse o procedimento destinado a

selecionar organização da sociedade civil para firmar parceria por meio de termo de
colaboração, no qual se garanta a observância dos princípios da isonomia, da legalidade, da
impessoalidade, da moralidade, da igualdade, da publicidade, da probidade administrativa,
da vinculação ao instrumento convocatório, do julgamento objetivo e dos que lhes são
correlatos;
II. analisar os pedidos de esclarecimentos, decorrentes de dúvidas na interpretação do Edital
de Chamamento Público GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024 e de seus anexos,
eventuais impugnações, planos de trabalho e sua viabilidade, bem como os documentos de
cada Organização da Sociedade Civil - OSC que se habilite à parceria, conforme proposta
deste edital;
III. avaliar se as propostas atendem ao disposto no edital de chamamento, emitindo
pareceres de avaliação das propostas;
IV. emitir ata de registro das atividades de cada reunião;
V. apresentar relatório contendo a decisão final da Comissão relacionando a classificação
das propostas.

Após o prazo de prorrogação do Edital, a comissão prosseguiu com a análise técnica dos
documentos apresentados, examinando-os quanto a possíveis divergências, fragilidades e
competências demonstradas, utilizando como referência uma matriz de avaliação elaborada a
partir dos critérios e exigências estabelecidos no Edital.

Ao final, a comissão concluiu o julgamento preliminar das propostas e consolidou as notas
atribuídas. A Casa do Sopão Comunitário Beneficente da Rosinha, de Mimoso do Sul - ES, foi
desclassificada por não atender aos itens 1.1 e 1.2 do Edital. Por outro lado, a instituição Alef
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Bet, de Vitória - ES, foi classificada com uma pontuação total de 78 pontos. A Associação
Vianense de Karatê (AVK), do município de Viana, foi desclassificada por não atender ao item
2.1.5 do Edital. Já a Associação Grupo Orgulho, Liberdade e Dignidade (GOLD), do município
de Vitória, foi classificada com 63 pontos.

Agendada reunião para 28/11/2024, tendo como pauta, conferência documental e
elaboração da planilha para divulgação do resultado preliminar das propostas avaliadas.

Nada mais havendo a tratar, eu, Cleila Medina de Oliveira, dei por encerrada a reunião,
lavrando a presente Ata, que será assinada por mim e pelos demais presentes. Anexadas a
esta Ata estão as tabelas de requisitos avaliados e pontuados, bem como as notas
preliminares referentes ao resultado do chamamento.

Cleila Medina Oliveira Cássio de Sales Costa

Kátia Guedes Renata Devens Vasconcellos

Vitória Lopes de Souza Miguez 20
24

-4
J9

9T
S

 -
 E

-D
O

C
S

 -
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

 O
R

IG
IN

A
L 

   
18

/1
2/

20
24

 1
0:

02
   

 P
Á

G
IN

A
 1

0 
/ 2

5



20
24

-4
J9

9T
S

 -
 E

-D
O

C
S

 -
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

 O
R

IG
IN

A
L 

   
18

/1
2/

20
24

 1
0:

02
   

 P
Á

G
IN

A
 1

1 
/ 2

5



20
24

-4
J9

9T
S

 -
 E

-D
O

C
S

 -
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

 O
R

IG
IN

A
L 

   
18

/1
2/

20
24

 1
0:

02
   

 P
Á

G
IN

A
 1

2 
/ 2

5



20
24

-4
J9

9T
S

 -
 E

-D
O

C
S

 -
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

 O
R

IG
IN

A
L 

   
18

/1
2/

20
24

 1
0:

02
   

 P
Á

G
IN

A
 1

3 
/ 2

5



20
24

-4
J9

9T
S

 -
 E

-D
O

C
S

 -
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

 O
R

IG
IN

A
L 

   
18

/1
2/

20
24

 1
0:

02
   

 P
Á

G
IN

A
 1

4 
/ 2

5



20
24

-4
J9

9T
S

 -
 E

-D
O

C
S

 -
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

 O
R

IG
IN

A
L 

   
18

/1
2/

20
24

 1
0:

02
   

 P
Á

G
IN

A
 1

5 
/ 2

5



20
24

-4
J9

9T
S

 -
 E

-D
O

C
S

 -
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

 O
R

IG
IN

A
L 

   
18

/1
2/

20
24

 1
0:

02
   

 P
Á

G
IN

A
 1

6 
/ 2

5



20
24

-4
J9

9T
S

 -
 E

-D
O

C
S

 -
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

 O
R

IG
IN

A
L 

   
18

/1
2/

20
24

 1
0:

02
   

 P
Á

G
IN

A
 1

7 
/ 2

5



20
24

-4
J9

9T
S

 -
 E

-D
O

C
S

 -
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

 O
R

IG
IN

A
L 

   
18

/1
2/

20
24

 1
0:

02
   

 P
Á

G
IN

A
 1

8 
/ 2

5



20
24

-4
J9

9T
S

 -
 E

-D
O

C
S

 -
 D

O
C

U
M

E
N

T
O

 O
R

IG
IN

A
L 

   
18

/1
2/

20
24

 1
0:

02
   

 P
Á

G
IN

A
 1

9 
/ 2

5



ATA DA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO EDITAL
GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024

Às 14 horas do dia 28/11/2024, a Comissão de Seleção do Edital
GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024 se reuniu na sede da Secretaria de Estado de
Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social para dar prosseguimento aos trabalhos de
Seleção da Organização da Sociedade Civil (OSC), sem fins lucrativos, regularmente
constituída e devidamente inscrita no Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, ou
no Conselho Municipal de Segurança Alimentar – COMSEA, com vistas à celebração de
TERMO DE COLABORAÇÃO para efetivação da Política Pública de Assistência Social, em
consonância com o SUAS e Lei Orgânica da Assistência Social nº 8.742/93 (LOAS), que
tenha interesse em executar o Projeto Cozinhas Solidárias - Serviço de oferta de refeições
para a população em situação de vulnerabilidade social, fortalecendo o combate à fome e à
insegurança alimentar, na região da Grande Vitória e do Estado Presente, contando com a
presença de CLEILA MEDINA OLIVEIRA, CÁSSIO DE SALES COSTA, RENATA DEVENS
VASCONCELLOS E VITÓRIA LOPES DE SOUZA MIGUEZ.

Conforme portaria 096-S de 16 de agosto de 2021 Art. 2º Compete à Comissão de
Seleção:
I. processar e julgar o chamamento público, sendo esse o procedimento destinado a

selecionar organização da sociedade civil para firmar parceria por meio de termo de
colaboração, no qual se garanta a observância dos princípios da isonomia, da legalidade, da
impessoalidade, da moralidade, da igualdade, da publicidade, da probidade administrativa,
da vinculação ao instrumento convocatório, do julgamento objetivo e dos que lhes são
correlatos;
II. analisar os pedidos de esclarecimentos, decorrentes de dúvidas na interpretação do Edital
de Chamamento Público GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024 e de seus anexos,
eventuais impugnações, planos de trabalho e sua viabilidade, bem como os documentos de
cada Organização da Sociedade Civil - OSC que se habilite à parceria, conforme proposta
deste edital;
III. avaliar se as propostas atendem ao disposto no edital de chamamento, emitindo
pareceres de avaliação das propostas;
IV. emitir ata de registro das atividades de cada reunião;
V. apresentar relatório contendo a decisão final da Comissão relacionando a classificação
das propostas.

A Comissão retornou com a conferência documental das OSC’s que almejam a contemplação
do cofinanciamento, realizando uma nova revisão quanto a possíveis divergências,
fragilidades e competências demonstradas. Foi elaborada, então, a planilha para divulgação
do resultado preliminar das propostas avaliadas. Ao final da reunião, a Comissão concluiu o
julgamento das propostas e consolidou as notas atribuídas, seguindo o procedimento de
avaliação e seleção descrito no Edital.
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Em comum acordo, ficou decidido que os dados seriam editados por Vitória Lopes para
publicação e divulgação do resultado preliminar no sítio eletrônico da SETADES e no Diário
Oficial do Estado.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, sendo lavrada a presente Ata, que será
assinada por mim e pelos demais presentes. Anexadas a esta Ata estão as tabelas de
requisitos avaliados e pontuados, bem como as notas preliminares referentes ao resultado do
chamamento.

Cleila Medina Oliveira Cássio de Sales Costa

Kátia Guedes Renata Devens Vasconcellos

Vitória Lopes de Souza Miguez
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ATA DA SEXTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DO EDITAL
GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024

Às 14 horas do dia 16/12/2024, a Comissão de Seleção do Edital
GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024 se reuniu na sede da Secretaria de Estado de
Trabalho, Assistência e Desenvolvimento Social para dar prosseguimento aos trabalhos de
Seleção da Organização da Sociedade Civil (OSC), sem fins lucrativos, regularmente
constituída e devidamente inscrita no Conselho Municipal de Assistência Social – CMAS, ou
no Conselho Municipal de Segurança Alimentar – COMSEA, com vistas à celebração de
TERMO DE COLABORAÇÃO para efetivação da Política Pública de Assistência Social, em
consonância com o SUAS e Lei Orgânica da Assistência Social nº 8.742/93 (LOAS), que
tenha interesse em executar o Projeto Cozinhas Solidárias - Serviço de oferta de refeições
para a população em situação de vulnerabilidade social, fortalecendo o combate à fome e à
insegurança alimentar, na região da Grande Vitória e do Estado Presente, contando com a
presença de CLEILA MEDINA OLIVEIRA, CÁSSIO DE SALES COSTA, E VITÓRIA LOPES
DE SOUZA MIGUEZ.

Conforme portaria 096-S de 16 de agosto de 2021 Art. 2º Compete à Comissão de
Seleção:
I. processar e julgar o chamamento público, sendo esse o procedimento destinado a

selecionar organização da sociedade civil para firmar parceria por meio de termo de
colaboração, no qual se garanta a observância dos princípios da isonomia, da legalidade, da
impessoalidade, da moralidade, da igualdade, da publicidade, da probidade administrativa,
da vinculação ao instrumento convocatório, do julgamento objetivo e dos que lhes são
correlatos;
II. analisar os pedidos de esclarecimentos, decorrentes de dúvidas na interpretação do Edital
de Chamamento Público GSAN/SUBADES/SETADES nº 01/2024 e de seus anexos,
eventuais impugnações, planos de trabalho e sua viabilidade, bem como os documentos de
cada Organização da Sociedade Civil - OSC que se habilite à parceria, conforme proposta
deste edital;
III. avaliar se as propostas atendem ao disposto no edital de chamamento, emitindo
pareceres de avaliação das propostas;
IV. emitir ata de registro das atividades de cada reunião;
V. apresentar relatório contendo a decisão final da Comissão relacionando a classificação
das propostas.

A Comissão se reuniu para verificar se alguma OSC havia apresentado recurso em
contestação às notas atribuídas. Foi identificado o envio de um recurso pela instituição
Associação Vianense de Karatê - AVK, o qual foi analisado e aceito, resultando em sua
reclassificação, uma vez que as pendências apontadas no resultado preliminar foram
sanadas.
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Após a análise do recurso, as propostas foram novamente avaliadas, e as notas finais foram
consolidadas conforme os critérios estabelecidos no Edital. A decisão foi unânime em relação
à reclassificação, considerando a adequação das correções feitas pela instituição.

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e lavrada a presente Ata, que será
assinada por mim e pelos demais presentes. De acordo com as exigências do Edital, a tabela
com o resultado final será publicada no sítio eletrônico da Setades e no Diário Oficial do
Estado.

Cleila Medina Oliveira Cássio de Sales Costa

Vitória Lopes de Souza Miguez
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Documento original assinado eletronicamente, conforme MP 2200-2/2001, art. 10, § 2º, por:

CLEILA MEDINA DE OLIVEIRA
ASSESSOR ESPECIAL NIVEL II - QCE-05

GSAN - SETADES - GOVES
assinado em 17/12/2024 14:08:45 -03:00

VITÓRIA LOPES DE SOUZA MIGUEZ
ASSESSOR ESPECIAL NIVEL II - QCE-05

GSAN - SETADES - GOVES
assinado em 17/12/2024 12:14:27 -03:00

CÁSSIO DE SALES COSTA
ANALISTA DO EXECUTIVO

SETADES - SETADES - GOVES
assinado em 17/12/2024 17:43:10 -03:00

KATIA GUEDES
CHEFE GRUPO DE ADMINISTRACAO QCE-05

GA - SETADES - GOVES
assinado em 18/12/2024 06:28:11 -03:00

RENATA DEVENS VASCONCELLOS
SUPERVISOR I

GPSB - SETADES - GOVES
assinado em 18/12/2024 10:02:49 -03:00

INFORMAÇÕES DO DOCUMENTO
Documento capturado em 18/12/2024 10:02:49 (HORÁRIO DE BRASÍLIA - UTC-3)
por VITÓRIA LOPES DE SOUZA MIGUEZ (ASSESSOR ESPECIAL NIVEL II - QCE-05 - GSAN - SETADES - GOVES)
Valor Legal: ORIGINAL | Natureza: DOCUMENTO NATO-DIGITAL
 
A disponibilidade do documento pode ser conferida pelo link: https://e-docs.es.gov.br/d/2024-4J99TS
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